



ВЕСТИ

Барлакского сельсовета

ВЫПУСК № 12
18 мая 2017 г.
Четверг

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ БАРЛАКСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ОСНОВАНО 19.11.2009 ГОДА

Повестка дня

Двадцать девятой (внеочередной) сессии Совета депутатов Барлакского сельсовета
(пятый созыв)

«14» мая 2017 года в 15.00 ч

1	Об избрании Председателя Совета депутатов Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета Агафонов В.В.
2	О принятии Обращения Главы Барлакского сельсовета в работу и о создании инициативной группы по проработке плана мероприятий по обращению Главы Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области. Докладывает: глава Барлакского сельсовета Агафонов В.В.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БАРЛАКСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

двадцать девятой (внеочередной) сессии
пятого созыва

от 14.05.2016

№ 153

Об избрании председателя Совета депутатов Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области пятого созыва

На основании ст.23 Устава Барлакского сельсовета, ст.8 Регламента Совета депутатов Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, учитывая итоги тайного голосования по избранию председателя Совета депутатов Барлакского сельсовета на основании протокола № 3 счетной комиссии, Совет депутатов Барлакского сельсовета,

РЕШИЛ:

1. Утвердить протокол № 3 счетной комиссии (прилагается).
2. Избрать председателем Совета депутатов Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области пятого созыва Баландина Сергея Геннадьевича.
3. Решение вступает в силу с момента его принятия.
4. Опубликовать данное решение в периодическом печатном издании органа местного самоуправления Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области «Вести Барлакского сельсовета», а также на официальном сайте администрации Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области: www.barlaknso.ru.

Заместитель председателя Совета депутатов
Барлакского сельсовета

М.В. Суздальцева

Проект Повестки дня

Тридцатой сессии Совета депутатов Барлакского сельсовета
(пятый созыв)

«27» мая 2017 года в 9.00 ч

1	Информационный час Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.
2	Об утверждении названия улиц в с. Барлак Мошковского района Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.
3	Об утверждении названия улицы «Сибирская» в микрорайоне «Рябиновый» жилого района «Западный» поселка Октябрьский Мошковского района Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.
4	О внесении изменений в Устав Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области Докладывает: заместитель главы Барлакского сельсовета - Баев А.В.
5	О внесении изменений в Решение Совета депутатов Барлакского сельсовета от 22.12.2016 № 124 «О бюджете Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 гг.» Докладывает: специалист 1 разряда Барлакского сельсовета - Рудькова О.В.
6	О структуре администрации Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.
7	Об утверждении положения об учете муниципального имущества и ведении реестра муниципального имущества Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области Докладывает: заместитель главы Барлакского сельсовета - Баев А.В.
8	О назначении даты отчета председателя Совета депутатов Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.
9	Об организации раздельного сбора твердых коммунальных отходов на территории Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.
10	О передаче объекта недвижимого имущества и земельного участка в государственную собственность Министерства здравоохранения Новосибирской области Докладывает: глава Барлакского сельсовета - Агафонов В.В.

Федеральным Законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» установлено, что розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним не допускается.

В соответствии со ст. 20 Федерального закона РФ от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещаются продажа табачной продукции несовершеннолетним и несовершеннолетними, вовлечение детей в процесс потребления табака путем покупки для них либо передачи им табачных изделий или табачной продукции, предложения, требования употребить табачные изделия или табачную продукцию любым способом.

В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск табачной либо алкогольной продукции (продавца), сомнения в достижении лицом, приобретающим продукцию (покупателем), совершеннолетия, продавец обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность (в том числе документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющий установить возраст покупателя.

Продавец обязан отказать покупателю в продаже табачной продукции, если в отношении покупателя имеются сомнения в достижении им совершеннолетия, а документ, удостоверяющий личность покупателя и позволяющий установить его возраст, не представлен.

Статьей 14.16 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния - наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Статьей 14.53 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за продажу несовершеннолетнему табачной продукции или табачных изделий - наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.

В силу ст. 151, ст.151.1 УК РФ за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции установлена уголовная ответственность. По ст. 151 УК РФ максимальное наказание предусмотрено на срок до четырех лет лишения свободы. По ст. 151.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы до шести месяцев либо исправительными

работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

В силу ч.6 ст.4, ч.ч.4 и 5 ст.41 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» запрещается распространять в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях информации о несовершеннолетнем, пострадавшем в результате противоправных действий (бездействия), включая фамилии, имена, отчества, фото- и видеоизображения такого несовершеннолетнего, его родителей и иных законных представителей, дату рождения такого несовершеннолетнего, аудиозапись его голоса, место его жительства или место временного пребывания, место его учебы или работы, иную информацию, позволяющую прямо или косвенно установить личность такого несовершеннолетнего.

Согласно позиции законодателя, указанная информация не вправе разглашаться – за исключением случаев, если распространение такой информации осуществляется в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего, пострадавшего в результате противоправных действий. В законе содержится перечень условий, при которых соответствующая информация может публиковаться:

- с согласия несовершеннолетнего, достигшего четырнадцатилетнего возраста, и его законного представителя;
- с согласия законного представителя несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста;
- без согласия несовершеннолетнего, достигшего четырнадцатилетнего возраста, или законного представителя, если получить это согласие невозможно либо если законный представитель является подозреваемым или обвиняемым в совершении данных противоправных действий.

Распространение в СМИ и сети «Интернет» информации в части, относящейся к несовершеннолетнему потерпевшему от преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, допускается в названных выше случаях и только в целях расследования преступления, установления лиц, причастных к совершению преступления, розыска пропавших несовершеннолетних в объеме, необходимом для достижения указанных целей, и с соблюдением требований, установленных ст.ст.161 и 241 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Незаконное распространение информации, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, влечет за собой наказание в виде наложения административного штрафа в соответствии со ст.13.15 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Старший помощник прокурора
младший советник юстиции Е.В. Бондарева

На дворе весна, вместе с весной наступил пожароопасный сезон. Под воздействием жаркого солнца накаливается даже воздух, а что говорить о досках, рубероиде, другом строительном материале и, наконец, о простом бытовом мусоре. Все это вместе взятое становится благоприятной пищей для огня.

Пик пожаров приходится, как правило, на май-июнь. В эти дни жители сел, поселков и дачники выходят на свои земельные участки, чтобы навести чистоту и порядок. Собранный в кучи мусор поджигается – и в небо поднимается дым от сотен костров. В мае-июне сухая погода приводит к резкому увеличению пожаров со всеми печальными последствиями.

Необходимо помнить - небольшой домик с мансардой сгорает дотла за 15-20 минут! Учитывая, что большинство дачных обществ находятся на значительном удалении от мест дислокации подразделений пожарной охраны, огнеборцы, прибывая на пожар, успевают в большинстве случаев только защитить соседние с местом пожара дачи.

Но не только удаленность дачи от мест дислокации подразделений пожарной охраны влияет на успешное тушение пожара. Зачастую пожары невозможно потушить из-за недоступности - затруднен проезд пожарных автомобилей к месту возгорания. Мало того, что дороги в дачных объединениях узкие, сами дачники добавляют пожарным хлопот: необрезанные ветки, незаконное расширение территории, турникеты и шлагбаумы, в то время как по существующим нормам проезды в садовых обществах должны быть не менее 3,5м. Поэтому надежда у дачников только на себя, на свою аккуратность и осторожность при обращении с огнем, а в случае пожара на соседей.

Мы как-то привыкли воспринимать огонь, как стихию, которой невозможно противостоять. Между тем существуют вполне реальные способы, во первых, свести возможность пожара к минимуму. А во-вторых, если (не дай бог, конечно) придется столкнуться с огнем – уберечь свою дачу от печальной участи выгореть дотла. И самое главное – спасти вашу жизнь и жизнь ваших близких.

Нужно ли еще раз напоминать, что соблюдение правил пожарной безопасности является основным условием сохранности нашего жилья, имущества и жизни людей от огня?

Основными причинами пожаров на дачах являются: неосторожное обращение с огнем, в том числе и травяные пожары (пал травы), небрежность при курении, нарушение правил эксплуатации печного отопления, а также сжигание мусора на садовых участках без соблюдения нормативных расстояний от строений, зачастую без присмотра.

В этой связи отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Мошковскому району напоминает всем жителям района о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности при обращении с огнем.

С начала пожароопасного сезона инспекторами государственного пожарного надзора и сотрудниками отдела лесных отношений на территории Мошковского района привлечено к административной ответственности 12 физических лиц, 3 должностных лица и 1 юридическое лицо.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Мошковскому району

КАЖДЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ!

В соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) стоимостью более ста тысяч рублей с гражданином, замещающим должность государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщить о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

За невыполнение указанного требования Закона наступает административная ответственность по ст. 19.29 «Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего» КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на граждан в размере до 4 тысяч рублей, на должностных лиц – до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – до 500 тысяч рублей.

КОРРУПЦИЯ РУШИТ НАШИ МЕЧТЫ



ВЫ МОЖЕТЕ ОСТАНОВИТЬ КОРРУПЦИЮ! СООБЩАЙТЕ О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ!

На официальном сайте
ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
<http://genproc.gov.ru>

на странице «ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ»
принимаются сообщения о фактах коррупции

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О КОРРУПЦИИ



В соответствии с п. 1 ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность как за **получение взятки**, так и за **дачу взятки** и **посредничество во взяточничестве**.

Сообщить в прокуратуру района о фактах коррупции можно по тел. 21-631. Помощник прокурора района Андреева Д.Ю.

ИЗДАТЕЛЬ:

администрация Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области

АДРЕС:

633137, Новосибирская область, Мошковский район, п.Октябрьский, ул.Октябрьская, 14

Тел/Факс (383-48) 43-130

E-mail: barlak2010@mail.ru

Сайт: www.barlanso.ru

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:

Агафонов В.В., Матышева Т.Н., Рудькова О.В., Ряснов И.А., Суздальцева М.В.

Тираж 100 штук

Газета раздается бесплатно

Все выпуски газеты можно найти на официальном сайте администрации Барлакского сельсовета

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:

Служба реагирования в чрезвычайных ситуациях (ЕДДС)	8-(383-48)-21-655
Пожарная служба	01 8-(383-48)-21-101 8-(383-48)-30-012
Полиция	02 8-(383-48)-21-102
Скорая медицинская помощь	03 8-(383-48)-21-103 8-(383-48)-30-003
Ремонт электросети	8-(383-48)-21-196 8-(383-48)-21-218
Газовая служба	8-(383-48)-21-527

